



Ur. br.: 532-091/091/21-1

Zagreb, 15. srpnja 2021.

Predmet: Anketa o uvjetima financiranja malih i srednjih poduzeća

Poštovani,

Hrvatska narodna banka ponovo provodi istraživanje o pristupu financiranju malih i srednjih poduzeća. Vaše će sudjelovanje pridonijeti boljem razumijevanju prepreka i izazova s kojima se suočavaju mala i srednja poduzeća te politikama koje unapređuju poslovno i financijsko okruženje. Vaše poduzeće klasificirano je kao veliko, ali presudna je usporedba malih i srednjih poduzeća sa segmentom velikih poduzeća.

Zahvaljujemo na sudjelovanju u anketi u prethodnom valu, 2017. godine. Vaši su odgovori temeljito razmotreni.

Zakonom o službenoj statistici (NN, br. 25/2020.) Hrvatska narodna banka, osim Državnog zavoda za statistiku, jedan je od nositelja službene statistike Republike Hrvatske, a dostava traženih podataka obvezna je. U ime Hrvatske narodne banke istraživanje ponovo provodi agencija Ipsos d.o.o. za istraživanje tržišta, medija i javnog mnijenja.

Osoba koja je najviše upućena u financije vašeg poduzeća dužna je ispuniti ovu anketu. Ako je potrebno, molimo prosljedite ovu molbu odgovarajućoj osobi.

Anketu možete ispuniti preko poveznice:

https://support.ipsosadria.com/link/upitnik_2021.html

Korisničko ime: **Lozinka:**

Anketu možete preuzeti i u pdf formatu s http://online.ipsosadria.com/doc/Upitnik_MalaSrednja.pdf i popunjenu poslati telefaksom na broj 021 430 444.

Ako vam više odgovara telefonsko anketiranje, molimo nazovite besplatni telefon 0800 200 019 kako bismo vam omogućili sudjelovanje u našem istraživanju.

Anketa traje 15-ak minuta i molimo vas da anketi pristupite u sljedeća tri tjedna.

Za dodatne informacije možete se obratiti na besplatni telefon 0800 200 019 ili elektroničkom poštom na adresu kontakt@ipsosadria.com.

Ovo se istraživanje provodi u skladu s [Međunarodnim kodeksom za provedbu tržišnih i društvenih istraživanja](#)¹ koji su donijele Međunarodna trgovačka komora (ICC) i Svjetska udruga istraživačkih stručnjaka (ESOMAR). To znači da će vaši odgovori ostati potpuno povjerljivi.

¹ <https://www.esomar.org/what-we-do/code-guidelines>



HRVATSKA NARODNA BANKA



Nakon završetka istraživanja glavni će nalazi biti dostupni na:

<https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-o-uvjetima-financiranja-malih-i-srednjih-poduzeca>, gdje se već nalaze rezultati prethodnih istraživanja.

Zahvaljujemo na suradnji i srdačno vas pozdravljamo.

Hrvatska narodna banka

Boris Vujčić
guverner

Ipsos d.o.o.

Srđan Dumičić
direktor